



Председатель ОВЦС направил главам иностранных государств, общественным и государственным деятелям в дальнем зарубежье поздравления с Рождеством Христовым и Новолетием

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил рождественские поздравительные послания Королеве Великобритании и Северной Ирландии Елизавете II, Королю Испании Хуану Карлосу I, Князю Лихтенштейна Алоизу, Президенту Колумбии Хуану Мануэлю Сантосу Кальдерону, Президенту Польши Брониславу Коморовскому, Президенту Сербии Томиславу Николичу, Президенту Австрии Хайнцу Фишеру, Федеральному канцлеру Германии Ангеле Меркель и другим. Ниже приводится полный текст поздравления.

Примите мои сердечные поздравления с праздником Рождества Христова и наступающим новым годом. В эти светлые дни мы с особенным чувством благодарим Господа, Который «так возлюбил мир, что отдал Сына Своего единородного, дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3, 16).

Осознание этого величайшего события в истории человечества пробуждает жизнеутверждающую веру в торжество любви и добра, праведности и благочестия, безопасности и созидания. Более двух тысяч лет христианская проповедь звучит в мире и помогает людям строить свою частную и общественную жизнь на непреходящих евангельских ценностях.

Ныне, как и прежде, Русская Православная Церковь стремится сделать всё возможное, дабы согласие и взаимопонимание определяли отношения между людьми.

Желаю Вам помощи Божией в трудах, доброго здоровья и благословенных успехов.

С уважением,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**